

ЗУБОВ В.

5 МАР 1988

Вырезка из газеты

«ВОЛЖСКАЯ КОММУНА»

г. Куйбышев

ДОКТОР, Я ВИЖУ!

ВРАГУ и то не пожелаешь такой болезни, как слепота. Со мной же такая беда приключилась на 56-м году жизни.

По направлению Октябрьской узловой больницы я очутился в глазном отделении Железнодорожной больницы

г. Куйбышева, что на Солнечной.

Какие хорошие люди работают в этом отделении!

Прямо скажу, что работа трудная, но медицинский персонал этого отделения справляется с ней хорошо. Чистота в отделении идеальная. Все процедуры выполняются стро-

го по графику. Мне здесь сделали две операции. Только благодаря любящим свое дело врачам, их высокой квалификации, зрение вернулось ко мне. Заведующая глазным отделением Инна Сергеевна Горбань и Светлана Яковлевна Обримская окружили меня материнской заботой, а уход за больными в послеоперационный период медсестры Аси Ивановны Мавриной просто безупречен. Душевное отно-

шение к больным здесь наблюдается у всего коллектива.

Прошу редакцию газеты выделить немного места и на одной из своих страниц передать медицинскому персоналу глазного отделения большое сердечное спасибо и добрые пожелания.

В. ЗУБОВ.

гор. Октябрьск.

28